

## 保龄球大作战

实验小学402班小记者 张超

清晨,金色的阳光倾泻而下,巨大的火球呈现在空中,把四周的天空都给染成了金黄色,四周的白云就像一团团形状各异的棉花糖让我充满了活力。

“啊,我中了5个!”笑声和说话声络绎不绝地在人们耳边萦绕。原来是在玩保龄球大作战。

我们的保龄球别具一格,有各式各样的球,所以我们要先抽自己是什么球。只见一个同学慢慢地走了上去,捂着眼睛摸了一张,看着他耷拉着脸,我们就都知道他抽到了小球。我也上去摸纸,隐隐约约地看到一张纸上写了个“大”字,我就一眼相中了它,打开了这张纸条,一看果然是“大”字。

我们摆好瓶子,拿出保龄球,准备就绪,游戏就拉开了序幕。一位同学拿起保龄球摆好姿势用力一扔,只听“啪”的一声,球打中了5个瓶。大家都为他欢呼雀跃,我一看这么简单。轮到我了,我信心满满地拿起我的大保龄球,弯下腰手拿着球随意地瞄准一下瓶子,用力地向前扔去。保龄球飞快地向瓶子飞过去,我势在必得,觉得我肯定全垒打。但是,事与愿违,突然保龄球竟然向瓶子的侧面奔去。我惊得瞪大了眼睛,啊!不好!果然,保龄球和瓶子擦肩而过,我最后一个都没有中。望着滚远的保龄球和整整齐齐的瓶子,就像泄了气的皮球,垂头丧气地走了。

不知不觉,时间很快就过去了,大家也意犹未尽地结束了游戏,但是我们却还沉浸在欢乐的游戏中之难以忘怀。

## 我家的马大哈

实验小学305班小记者 张宇泽

我和爸爸是一对“马大哈”父子,做事都很马虎、随便,因此还闹出了很多笑话。

一天饭后,爸爸悠闲地躺在沙发上,拿着苹果,一边啃,一边认真地看球赛。球赛很精彩,爸爸的眼珠子都快瞪到电视机里了。忽然,爸爸“蹭”地一下,从沙发上跳起来,嘴里还哇哇地喊着:“呸——什么鬼呀?”只见爸爸皱着眉,满脸厌恶地盯着手里的苹果。原来呀,爸爸一口咬到了一个烂苹果。“你的眼睛藏口袋里了?就没看见这是个烂苹果吗?”妈妈在一旁直摇头。

我也是个小“马大哈”。前几天在学校写作业,有一道题,绞尽脑汁都想不出来。我便一下一下地咬着笔芯,结果还是一筹莫展。“哈哈,张宇泽,你的舌头——”周围的同学忽然指着我的舌头捧腹大笑。原来我一不小心把笔芯咬出水了,给我的舌头换上了一件黑衣服。我赶紧冲到水池边洗了又洗,拿着好几张餐巾纸擦了又擦,费尽了九牛二虎之力,才把舌头上的墨水清理干净了。

不得不承认,我和爸爸就是一对“马大哈”。

## 成长的痕迹

实验小学604班小记者 方向

过去的日子,好像一个大果园,里边结满了许多成长的痕迹。

幼儿时学骑车

“扑通”,一个小男孩从一辆自行车上摔落下来,打了一个滚,再看看他的身上,右手手臂已经有了一个伤口,几滴血还在慢慢地向外流,只有五六岁的我坐在地上,感觉浑身的力气被抽干了,动都动不了。眼睛感觉酸溜溜的,刚想要大哭一场时,一股神秘的力量涌上心头,告诉我:“不要放弃,去面对困难。”我受到了鼓舞,一下子就站了起来,这力量好像有魔法一样,身上的伤口变得一点不痛了,我又骑上了自行车,摇摇晃晃地向前驶去。从那天起,果园里又多了一个果实,名为“坚强”。

儿童时去买菜

正在上小学一年级的我,在一个周六受到了妈妈的挑战,独自一人购买一天的饭菜。完成后还有奖励,走在大街上,我有一些忐忑不安,心里像是有一只小兔子在跳来跳去,发出“怦怦”的声响,走进超市,我从一旁拿了几个袋子,选了5个土豆、两棵青菜以及一些牛肉。接下来挑战最难的部分来了,找收银员阿姨称重付钱,走到收银台前,一股莫名的紧张感涌上心头,先前想好的说辞,一下子烟飞云散消失在我那迷茫的大脑之中,过了5分钟,我深深吸了一口气,把东西放到电子秤上,说:“阿姨,帮我称一下,谢谢。”收银员朝我微微一笑,打包完了食物冲我说:“一共40元。”我从口袋里摸出钱,放在柜台上,接过蔬菜与肉,走回了家,我也得到了妈妈给我的奖励,一个名为“自立”的果实。

少年时上台讲课

现在的我已经是六年级的学生了,在上学期里的一节数学课上,我又收获了一个叫“勇气”的果实。事情是这样的,数学王老师上课时讲到一半,突然对着我说:“方向,这道题你来讲一下。”“我?!”我一下子愣住了,重复了一遍。“对,上来吧。”我慢慢地走上台,对着题目结结巴巴开始讲解,但是意外发生了,讲到一半时,我头有些痛,晃了晃,再看题,思路竟中断了。看着同学们对我投来疑惑的目光,我顿时无地自容,恨不得找个地缝钻进去,但是心中似乎又有一个声音隐约响起:“加油!”我立刻有了信心,思路被我拽了回来,语言也变得流畅。讲完题,我得到了同学的掌声。我一直相信,这个果园在我长大之后,一定会变得硕果累累,留下宝贵的成长痕迹。 指导老师 陈慧

## 放烟花

实验小学203班小记者 沈子珉

快乐的春节终于到了!吃完年夜饭,我们就找到一块空地,开心地放起了烟花。

第一种烟花像一根长长的棍子,爸爸先点火,我拿着烟花头朝上,等了一会,它就像大炮一样,发射出亮晶晶的东西,接着“噼里啪啦”一声,在空中爆炸,变成一朵绚丽的礼花美丽极了。

接着我们放了第二种,一开始它发出“嘶嘶……”的声音,接着窜出一点红色和白色的火花,最后一大片五颜六色的火花从筒里喷射出来,真是美丽极了!我开心得把手都拍红了。

哈哈,放烟花真是太有趣了,明年我们再放。

## 鸡蛋历险记

居敬小学207班小记者 张黎露

天空黑沉沉的,路边的路灯一盏盏地亮了起来,就跟约定好了似的。太阳早已不见了踪影,代替太阳的是会变形的月亮。晚风吹得我连声打了几个喷嚏,我抱紧了怀中的“易碎宝贝”——鸡蛋,来到了金笔作文。听说大家要进行一次“护蛋行动”,我期待极了。

我给“易碎宝贝”设计了一个温暖的屋,漂亮的盒子里铺上了厚厚的纸巾,好保证它能安稳不碎。“护蛋行动”快要开始了,我的心里已经兴奋得要像小兔子一样蹦出来了。老师带着我们来到了一片空地上,同学们怀抱着各自的鸡蛋宝宝围成了一个圈。只听老师说:“北风吹,北风吹,北风吹到穿外套的小朋友上。”话音刚落,穿外套的小朋友们飞快地跑着,有的不管鸡蛋,直接冲了出去,怀中的鸡蛋上蹿下跳的;有的横冲直撞,差点还把几个小朋友的蛋给撞碎了;还有的小心翼翼,迈的步子不超过半米,生怕把鸡蛋弄碎。一轮“北风吹”过后,同学们各回各

## 夏天·童年·种钱

居敬小学503班小记者 邬雨馨

童年往事就像天上的星星,海边的贝壳,可爱美丽又让人难忘,回忆童年可以让你把烦恼抛到九霄云外。我的童年生活丰富多彩,但最令我难忘的,还是那年夏天我学着母亲的模样,在地里种钱的事。

那天我待在田边无事可干,小小的脑袋冒出来了一个新奇的想法。我望着妈妈在地里的身影,心里嘀咕着:妈妈每次在田里种下土豆后,不久就会收获很多很多的土豆。妈妈常说“种瓜得瓜种豆得豆”,那么如果种钱是不是就能有钱了呢?这样的话我们家不是要发财啦!我心里乐开了花,立马来到妈妈的房间打开了门,小心地从妈妈的钱包里拿了纸币,准备开始我的种钱大计。看着手边的百元大钞,心想:既然这样不如拿100元大钞去种,会收获更多的钱。

我飞奔回田里,学着妈妈的样子,先挖一个坑再把钱放进去,小心翼翼地将土覆上,为它浇水,施肥,并做好记号。一切都准备就绪,只剩等待着它发芽。每天我都会为它浇水施肥,观察它。

## 难忘的一天

新城实验小学402班小记者 王璇

星期天早上,阳光明媚。妈妈叫我下楼去快乐购超市帮她买一包盐。妈妈给了我5元钱,还说剩下的钱给我买零食吃。我蹦蹦跳跳地拿着钱往超市里去。

从超市里买完盐回来,兴高采烈地准备回家,在过马路的时候,我看见一位老爷爷满头白发,一只手里拿着一根拐杖,另一只手里提着一大袋五花八门的蔬菜,颤颤巍巍正准备过马路。这个时候,来来往往的汽车非常多,我赶紧跑上前去笑着对爷爷说:“爷爷我扶您过马路吧。”爷爷笑了笑说:“小朋友,谢谢你。”我小心翼翼地把老爷爷搀过马路后,并对老爷爷说:“爷爷,我把您送回家吧,你的家在哪里呀?”“不用了,小姑娘,你赶快回去吧,不然你的妈妈要担心你了。”老爷爷回答道,“谢谢你小姑娘,再见!”

我目送着老爷爷慢慢地走远了,我非常高兴地回家了,并且把这个事情告诉了妈妈,妈妈一直夸我是一个好孩子。今天真是难忘的一天。

## 神奇的颠倒村

松岙中心小学302班小记者 汪晨曦

一阵大风过后,小牧童被吹到了颠倒村。他睁开眼睛,只见一棵树的树枝和树叶长进土里,树根却张牙舞爪地伸向天空。小牧童爬起来身子向四周看了看,说这是在哪里呀?我怎么来到这里呢?

小牧童向前去,看见前面和后面的一排房子全都是倒着的,就在这时小牧童看见了村民,结果村民也都是倒着的。小牧童惊讶地瞪大了眼睛说:“这个颠倒村也太神奇了,我从来没见过。”小牧童去找了村长,问为什么这个村是倒着的呢?村长叹了一口气说:“本来这个村是完好无损的,就是有一天有一个神秘的人穿着黑色的衣服来到这个村子,突然他拿出了一瓶子,把里面的颜料倒在了这个村子里,一下子这个村子就变成颠倒的了。”

小牧童觉得这一切真是太神奇了!

指导老师 杨璐佳

## 守信

新城实验小学402班小记者 宋艺熏

今天,我不小心把同桌的笔弄丢了。同桌为此大发脾气:“我给你一个晚上的时间,如果你不赔我一支笔,我就报告给老师!”没办法,我只好答应了。

回家,我向妈妈诉说了我和同桌的约定,请求妈妈给我买一支笔赔给同桌。可妈妈却无情地拒绝了:“你自己去想办法。”没办法,我只好自己去买,但是,我忽然想起来零花钱已经被我妈妈收走了。

于是,趁妈妈不在家的时候,我把家里翻了个底朝天,终于我找到了我的存钱盒,我心里兴高采烈,这样我就可以赔一支笔给同桌了!可是,由于我找的时间太长了,妈妈此时已经在了我的身后了,可想而知,我的存钱盒被妈妈拆了,我心里哽咽说不出话来了。但是即使是这样,我也依然没有放弃。我在半夜里思来想去,始终没有想出什么办法,眼泪不由得流了出来,风儿呼呼地吹着,仿佛在安慰我不要哭。这时,我眼前闪过一道光——我想到办法了!我望着我手中最漂亮的一支笔,想:就把这支笔送给他吧!

第二天早上,我来到学校,找到同桌:“同桌,昨天你要的笔,拿去吧!”说的干脆,但是我心里还是有点舍不得。同桌高兴地说:“谢谢你!没想到你这么守信!”看到同桌这么高兴,我的心情也好了起来,因为这样我就不成“被告”了。天气好明朗啊!我和他拉着手,跑到操场开心地玩起来!

这件事情让我知道了:做人要守信,答应别人的事要做到。

位,检查着自己怀中的鸡蛋,又是几家欢喜几家愁啊。这时,老师再一次说:“北风吹,北风吹,吹到绑两条辫子的小朋友上。”我一听,就急了,因为今天刚好绑了两条辫子。我怀抱鸡蛋小心地躲过一些横冲直撞的人,慢慢地跑着。其他的同学们又是一阵混乱,最后我的“易碎宝贝”完好无损。

小小的活动,看着简单,玩起来却不容易,保护一个鸡蛋真难啊,更不用说保护一个孩子了!我这才发现妈妈保护我们是多么不容易,我们应该对妈妈说:“妈妈我爱您,感谢您一直保护我们,您辛苦了!”

金笔指导老师 徐洁汝

金笔点评:

小记者从保护鸡蛋中感悟到了母亲的伟大,这样的收获真是可喜可贺。文章的开头运用了环境描写,简单的几句景物描写,勾勒出了一幅美妙的夜景图,也为文章增添不少韵味。过程中的游戏更是别有一番趣味,热闹又生动,让大家参与其中,也感悟其中。

我怀着我的美梦进行了漫长的等待,过了一天,两天、两个月、三个月……等到秋天它还没有发芽,我着急了。出于好奇心我把土挖开了,只看到破烂不堪的钱躺在泥土里,显然不可以再用了,我豆大的泪水顿时决了堤,从眼眶里奔涌而出。我一边哭着一边告诉了妈妈我的种钱大计,妈妈听后哈哈大笑起来,告诉我,钱没有生命,不会发芽。而且,金钱是要靠自己劳动获得,不能坐等钱生钱。我懵懂地点点头,知道了钱不能种。

童年的趣事像一块块拼图,把它们拼起来,便是童年美好的时光呀。

金笔指导老师 王春颖

金笔点评:

文章题目形式新颖,让人眼前一亮,文章行文流畅,语言通俗易懂,贴近实际生活,语气轻松愉快,将趣事向我们娓娓道来,令人回味无穷。“种钱”一事,将小孩子的天真可爱展现得淋漓尽致,恰到好处地点明中心,耐人寻味。



## 我们的校园

实验小学305班小记者 闵恬然

我们的校园多么的有趣。下课了,同学们像小鸟一样从教学楼飞到操场上。在操场上的我们是多么的欢乐:有的同学绿油油的足球场踢足球;有的同学三五成群地在打篮球;还有的同学在花坛小径欢快地奔跑着……每个人都仿佛镀上了一层金色的光芒,笑得灿烂无比。我们像风筝一样自由自在,无拘无束。

校园生活不但有趣而且美好。铃声响,上课了,音乐教室总能传来阵阵美妙的歌声。多么动听,多么悦耳!校园中的小鸟,花草树木都随着歌声一起跳舞。漫步在校园每个角落,能抛掉一切的烦恼,将我从狭窄、紧张、焦虑的生活中解放出来,心如止水,我爱这有趣又美好的校园。

## 守信

居敬小学402班小记者 陈钰图

“你下个星期一一定要还我一元钱!”“好的,我一定给你!”原来呀,我向同桌借了一元钱。

为了还他钱,我决定帮爸爸妈妈做早餐来赚钱。于是,我跟妈妈说了我的想法,平时“冷酷无情”的妈妈居然同意了我的请求。

周日六上午,我早早地起床,把爸爸妈妈叫醒后,就开始做牛排。首先,我把冰箱里的牛排拿出来,等它上面的冰融化后,再撕开包装,拿出黄油。然后点着火,把黄油挤到锅上。这时,只听“滋滋”一声,黄油在锅里响了起来。我吓得连退了三步,心里打起了退堂鼓,但是为了那一元钱,只好鼓起勇气接着做。于是,我小心翼翼地把牛排放进锅里,又是一声响“飞”入我的耳中。但是这次,我不但没有被吓到,反而越来越有信心了。过了几分钟,等牛排快熟的时候,我倒入黑胡椒酱、关火、装盘,一块香气四溢的牛排就大功告成了。

我自豪地端着盘子,放到餐桌上,放好刀和叉,叫爸爸妈妈来吃牛排啦。看着他们吃的样子那么享受,我心里也像吃了蜜一样,甜滋滋的,刚才的“惊吓”和劳累也飞到了九霄云外去了。

就这样,经过我的努力,得到了一元钱,周一的时候按时还给了同学。虽然为了这一元钱我起了个大早,还付出了辛勤的劳动,但为了能信守这个诺言,我觉得这一切都是值得的。

## 那是一次愉快的尝试

居敬小学502班小记者 周银

尝试也就是试一试,无论成功还是失败,都会使人有所发现,有所感悟。

我们班的体育课上即将学到排球对垫,但自从有一次被球砸到眼睛后我就开始害怕排球,我想象着排球飞过来会误伤我的样子,我就有点退却。

我们班进入排球队的同学是我的好朋友,她看我孤单地看别人对垫,就让我尝试着和她对垫一下,大胆试试看。

我犹豫了一会儿,鼓起勇气举起我的排球向上一抛打了出去,连我自己都没想到打出去的球的位置很好,正好接球动作。面对飞过来的排球,我不自觉地叫了一声,身体迅速躲开了球,不过手还是努力去接并碰到了球,我再把球打了出去,可惜位置偏了,不过我觉得很快乐。

经过这次尝试,我发现打排球并不可怕,而且我还为能打出一个球而有些自豪。接下来我尝试着前进或后退接球,练习过程中我时不时被排球砸到脸,不过我在一次次提升着,越来越好了。

经过这一系列的垫球,我发现了尝试其实不一定要成功,失败也没有关系,最重要的还是你从中的感悟和发现,每一次的尝试都是一次成长。

## 红岩魂

居敬小学503班小记者 张琳希

当我拿起这本封面画着一块红色岩石的书时,心中不禁充满疑问:“红岩?红色的岩石?这是什么意思?”带着对题目的疑问,我翻阅了这本革命历史书……

这本书以共产党、国民党、渣滓洞、白公馆四个角度,讲述了重庆解放的故事,此书从一所工厂被反动派纵火开始,到许多共产党员被捕,并在监狱中做了艰苦卓绝的斗争,再到重庆最终解放,全书完结。

书中有许多性格鲜明的人:如坚强不屈的江姐,在敌人的严刑拷问下,守口如瓶,不肯说出一个字;聪明清醒的成岗,在监狱里谨慎地写着给同志们的情报;机警老练的李敬原,在叛徒叛变时冷静地组织同志们转移……让我印象最深刻的,则是“小萝卜头”。

小萝卜头的父母是杨虎城将军的秘书。他从小就在白公馆长大,因为营养不良而影响了发育,头又大又圆,身子却很小,因此被人们称为“小萝卜头”。他聪敏机灵,经常给白公馆的同志通风报信、传递情报。他还十分渴望自由,每天都眺望着北边的山,总想着到山的那一边,看看更远的地方。

可在新中国成立前夕,杨虎城将军被秘密枪杀,小萝卜头和父母也被杀害了。那时,他才9岁,连外面的世界都没有见过。从这个可怜又可爱的孩子身上,我们看见了国民党反动派的狠毒,让人十分愤慨。

和小萝卜头相反,我们如今的生活中到处都是“小皇帝”“小公主”,他们每天衣食无忧,被宠上了天,却浑然不知这幸福生活是怎么来的。如果这些傲娇的“小皇帝”“小公主”生活在那个年代,他们该是多难受啊!

若是没有那些革命先烈,就不会有现在这样的幸福生活,更不会有如此舒适的环境。这些革命先烈不仅给了我们美好的生活,还给了我们许多精神上的引导。没有他们,就没有这个新中国!如果没有这个新时代!

读完全书后,我又一次去理解了题目:岩石的红色,是指革命先烈流的鲜血,而岩石,是指共产党人坚强的意志!

## 有趣的达人谷

岳林中心小学206班小记者 许诺

五一那天,我家全员出动,去了江北的达人谷游玩。一路上,我和妹妹在车上说说笑笑,没过一会就到了目的地。一下车,我们就看见达人谷里人山人海,每个项目都排了长长的队伍,就像一条条龙盘旋在达人谷。于是,我们商定了一处“玻璃水滑”的项目,排起了队。经过漫长的等待,终于轮到我们的了,我们赶紧穿上一次性雨衣。外婆、妈妈和妹妹坐一艘船,我和爸爸坐另一艘船。就这样,妈妈她们先出发了,只见她们的船像一艘快艇一样飞快地冲了下去,耳边响起了她们的欢呼声。我也迫不及待地 and 爸爸坐上了船,工作人员一推,船就滑了下去。滑的过程中,水哗哗地溅了上来,特别是经过弯道时,我整个人仿佛会被甩出去似的。我紧紧地抓住扶手,身体随着船身在水中一摇一晃。那感觉既害怕可我又在内心里直呼刺激。最后到达终点时,我和爸爸的头发都被弄湿了,尤其是爸爸,不仅头发湿了,眼镜上也全是水,那样子,搞笑极了。我们见了,都哈哈大笑起来,山谷里回荡着我们欢乐的笑声。接下来,我们还去了天空之境拍了照,那感觉就像在天空上走路那么神奇,好玩极了!我们在那各种摆拍,留下了美好的回忆。

快乐的时光总是短暂的,到了回家的时候,我们依依不舍地告别了达人谷。

## 游北九水

居敬小学403班小记者 杨文天苒

阳光明媚的早晨,金色的阳光洒满大地,听着声声鸟鸣,我们开始了新一天的游玩——北九水。

顺着弯弯曲曲的傍山公路,我们乘着车来到了北九水的山脚下,一阵清风抚过脸庞,我闻到了一股股鲜花的清香,我要上山了。爬了没多久,映入眼帘的是一座吊桥,它横跨着一个山谷,连接着两座绿树成荫的大山。我走上了这座摇摆不定的吊桥,就像踩上了在海浪中摇摆不定的小舟,虽然害怕但是我也迈步向前走。途中,我看见一些胆子很小的人,刚走没几步,就蹲了下来,双手捂住眼睛,把身体缩成了一个球,嘴里不停地说着:“天啊,太可怕了!”还有一些胆子大的,走到吊桥的中间趴在吊桥的护栏上,向下望去,还时不时地发出阵阵赞叹声。

我们继续一路向前,途中路过了几个漂亮的水潭,其中无极潭最美。无极潭位于半山腰,未见其潭先闻其声,潭水“哗哗”地唱着悦耳的歌曲。我走进潭边,无极潭的水清澈见底,像一块巨大的绿色翡翠。平静的潭面又像一块清透的镜子,倒映着两侧的青山。

告别了无极潭,我们便来到了山顶的潮音瀑,潮音瀑的水流“哗啦啦哗啦啦”地从上往下冲,打在凸起的石头上,溅起了细小的水珠,在阳光下闪闪发光。这个瀑布流下来汇成的水潭可大了,足足有半个足球场那么大,我抬头望向瀑布的顶端,它从山中源源不断地往下流,就像山顶裂开了一个大口子似的。这一幕让我不禁联想到了:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

绿水倒映着青山,如此美景怎能不令人心生向往呢?都说绿水青山就是金山银山,我想眼前的景象便是如此了吧!

## 我家的“牛牛”

实验小学305班小记者 陈锦泽

我家养了一只调皮可爱的狗——牛牛。它一身乌黑发亮的皮毛,一双水灵灵的眼睛,一对灵敏的耳朵,就算隔着墙也听得见周围的一点动静。它的扫帚似的大尾巴成天摇啊摇,所到之处,把地扫得干干净净。

它是一只胆小的母狗。不管什么时候,它只要看到公狗不管三七二十一,扭头就跑,连看都不敢看一眼,直到跑了一大段后,它才敢停下来,回头看看那只公狗有没有追上来,没的话就休息,如果“追兵”还在就继续跑。

它非常调皮,最喜欢扑人。它见到我就蹭地一下扑上来,见到我爸妈也会直扑上去,见到陌生的路人还是会勇往直前,一个劲地往上扑,让人害怕极了。还老是咬东西,啥都可以吃。它吃过小石子,啃过树皮,咬过枯叶,要不是我们阻止了它,恐怕现在它已经住院N次了。

这就是我家的牛牛,一只既可爱又调皮的小母狗。